
Na podstawie art. 35c ust. 1 ustawy o NIK w powyższym tekście dokonano sprostowania oczywistych 
omyłek pisarskich i rachunkowych poprzez:

1) na str. 1 wystąpienia pokontrolnego, w adresie Ministerstwa Rozwoju i Technologii, po wyrazie „Trzech” 
skreślono kropkę;
2) na str. 5 wystąpienia w treści ppkt 2 po fragmencie „za lata 2014-2018” dodano przecinek i wpisano 
następującą treść: „a także z tytułu rozliczenia programu „Budownictwa socjalnego i komunalnego” oraz 
programu „Mieszkanie na Start””; 
3) na str. 5 wystąpienia w drugim akapicie kwotę należności GUGiK zmieniono z „2682,1 tys. zł” na 
„2753,3 tys. zł”, a w kolejnym wierszu kwotę należności z tytułu kar i odszkodowań wynikających z umów 
zmieniono z „1524,1 tys. zł” na „1597,5 tys. zł”; 
4) na str. 9 w ppkt a) kwotę wykorzystanych środków zmieniono z „333 655,3 tys. zł” na „333 665,3 tys. 
zł”; 
5) na str. 12 w trzecim akapicie kwotę „1 911,2 tys. zł” zmieniono na „1851,2 tys. zł”, wartość „4,6%” 
zmieniono na „0,1%” oraz zastąpiono wyrazy „III-go stopnia” i słowem „głównego”; 
6) na str. 13 w drugim wierszu od góry po skrócie „zł” dodano przecinek; 
7) na str. 16 w 12 wierszu przypisu nr 72 przed adresem „https://www.bankier.pl/wiadomosc (...)” wpisano 
„9)” i zmieniono numerację kolejnych linków zwiększając każdy kolejny numer o 1; 
8) na str. 17 w ósmym i 18 wierszu od góry, w dacie zarządzenia nr 25 Dyrektora Generalnego wykreślono 
„2023 r.” i zastąpiono „2022 r.” Analogicznej zmiany dokonano w treści przypisu nr 50 na str. 12;
9) na str. 19 w wierszach od 11 do 23 do góry zmieniono krój czcionki na kursywę, z uwagi na cytowanie 
wyjaśnień; 
10) na str. 20 zdanie w wierszach 15-17 od góry o treści „Udzielenie zamówienia zostało poprzedzone 
zatwierdzeniem przez Dyrektora Biura Dyrektora Generalnego w imieniu kierownika zamawiającego 
wniosku o dokonanie powyższego zakupu” zmieniono na zdanie o treści: „Udzielenie zamówienia zostało 
poprzedzone pozytywnym zaopiniowaniem projektu umowy załączonego do wniosku o dokonanie 
zakupu, do którego nie stosuje się przepisów upzp, pod względem formalno-prawnym przez radcę 
z Wydziału Obsługi Prawnej Ministerstwa w Biurze Dyrektora Generalnego”; 
11) na str. 21 w dwóch ostatnich wierszach po cyfrze przypisu nr 93 wstawiono kropkę, a zwrot „oraz 
trzech decyzji Ministra na łączną kwotę 5 493 058 zł.” zmieniono na „Ponadto Minister wydał trzy decyzje 
w sprawie blokowania wydatków na łączną kwotę 5493,1 tys. zł”; 
12) na str. 31 wystąpienia pokontrolnego zmieniono treść ppkt b) z: „przestrzegania wewnętrznych 
regulacji Ministerstwa dotyczących udzielania zamówień publicznych odnośnie do stosowania zasady 
uczciwej konkurencji” na: „przestrzegania wewnętrznych regulacji Ministerstwa dotyczących udzielania 
zamówień publicznych w zakresie zasad uczciwej konkurencji”.

Warszawa, dnia                maja  2024 r. Paweł Zambrzycki
p.o. Dyrektor Departamentu Infrastruktury
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